2020年3月19日

北水同窓会・会員の皆様へ


北水同窓会第100回定期総会の1年延期について


北水同窓会本部常任幹事会・幹事長　　宮澤晴彦

[bookmark: _GoBack]　本日開催されました学内役員会において、本年5月30日に開催を予定しておりました第100回定期総会を1年延期することが、正式に決定されましたのでご連絡致します。

　本決定は、本部常任幹事会の議を経て、会長、副会長、学内理事、函館支部長の承諾を頂き、最終的に本日の学内役員会において議決されたものです。新型コロナウィルスの影響が拡大し、未だ収束の時期が見通せない中で、ご高齢かつ社会的重責を担う方々が多数参加される本会総会を開催することは甚だ困難であるというのが、かかる決定に至った理由であります。誠に残念ではありますが、皆様におかれましてはご理解を賜りますよう、何卒宜しくお願い申し上げます。

　なお、本来総会で決定すべき決算・予算、次期事業計画、次期役員体制等に関しましては、本日の学内役員会における決定内容を総会に代わる本会の決定とさせて頂きます（通常、4月に行われる学外役員会も実施致しません）。また、これらの決定事項につきましては、次号の親潮で皆様にお知らせしますので、内容をご確認頂くようお願い致します。

　最後になりましたが、来年の総会は第100回記念の総会として、函館で実施する予定であります。合わせて記念事業も計画しておりますので、その折は各位のご参席を賜りたく改めてお願い申し上げます。
